
 

PROTOKÓŁ NR 237/23 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO  

w dniu 28 sierpnia 2023 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków Zarządu (lista obecności w załączeniu) 

Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu, 

Łukasz Karpiński - Wicestarosta, 

Małgorzata Gusta - Członek Zarządu, 

Rafał Pacanowski  - Członek Zarządu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

Agnieszka Górska  - Skarbnik Powiatu, 

Robert Suchanek   - Kierownik Wydziału Organizacyjnego i Ochrony Zdrowia, 

Bożena Kaczor  - Dyrektor I LO we Włoszczowie. 

 

Porządek posiedzenia: 
 

1. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

2. Przyjęcie protokołu Nr 236/23 z dnia 16.08.2023 r. 

3. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmian w budżecie Powiatu na 2023 r., 

2) zmiany planu finansowego dla rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu 

Pomocy z przeznaczeniem na pomoc obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem 

zbrojnym na terytorium tego państwa, 

3) wyrażenia zgody na dokonanie połączenia i ponownego podziału nieruchomości 

stanowiącej własność Powiatu Włoszczowskiego, 

4) powierzenia stanowiska dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. gen. Władysława 

Sikorskiego we Włoszczowie, 

5) ustalenia wynagrodzenia dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. gen. Władysława 

Sikorskiego we Włoszczowie, 

6) ustalenia wysokości dodatku motywacyjnego dla nauczycieli, którym powierzono 

funkcję dyrektora szkoły (zespołu szkół) lub placówki oświatowej prowadzonej przez 

Powiat Włoszczowski, 

7) ogłoszenia naboru wniosków o przyznanie stypendium dla studentów kształcących się na 

kierunku lekarskim,  

8) przeniesienia środków finansowych w ramach zadań z zakresu rehabilitacji społecznej, 

na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2023 roku, 

9) udzielenie upoważnienia do podejmowania czynności w Generatorze Funduszu 

Solidarnościowego. 

4. Sprawy różne.  

 

Przebieg posiedzenia 

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu. 

 

Ad.1.  

Pan Przewodniczący powitał wszystkich zebranych, przedstawił projekt porządku posiedzenia.  

Zarząd czterema głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia. 

Ad.2.  

Zarząd czterema głosami „za” przyjął protokół Nr 236/23 z dnia 16.08.2023 r. 



Ad.3.1. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 85/23 w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

na 2023 r. 

Ad.3.2. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 86/23 w sprawie zmiany planu finansowego 

dla rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu Pomocy z przeznaczeniem na 

pomoc obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa. 

Ad.3.3. 

Pan Przewodniczący wyjaśnił, iż uchwała dotyczy działek położonych przy ul. Ogrodowej we 

Włoszczowie.  

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 87/23 w sprawie wyrażenia zgody na 

dokonanie połączenia i ponownego podziału nieruchomości stanowiącej własność Powiatu 

Włoszczowskiego. 

Ad.3.4. 

Pan Przewodniczący poinformował, iż p. Bożena Kaczor została wyłoniona w drodze konkursu 

na stanowisko dyrektora I LO im. gen. Władysława Sikorskiego we Włoszczowie na okres 

pięciu lat szkolnych. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 88/23 w sprawie powierzenia stanowiska 

dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. gen. Władysława Sikorskiego we Włoszczowie. 

Zarząd wręczył p. Bożenie Kaczor uchwałę powierzenia stanowiska dyrektora I Liceum 

Ogólnokształcącego im. gen. Władysława Sikorskiego we Włoszczowie i życzył dalszych 

sukcesów na stanowisku Dyrektora. 

Ad.3.5. 

Pan Przewodniczący wyjaśnił, iż koniecznym jest ustalenie wynagrodzenia dla dyrektora I LO 

we Włoszczowie, w tym m. in. ustalenie dodatku: funkcyjnego i motywacyjnego. 

Zaproponował dodatek funkcyjny w wysokości 35 % minimalnego wynagrodzenia 

zasadniczego nauczyciela dyplomowanego z wyższym wykształceniem magisterskim z 

przygotowaniem pedagogicznym oraz dodatek motywacyjny w wysokości 550 zł.  

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 89/23 w sprawie ustalenia wynagrodzenia 

dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. gen. Władysława Sikorskiego we Włoszczowie. 

Ad.3.6. 

Zarząd czterema głosami „za” przyznał dodatek motywacyjny dla nauczycieli, którym 

powierzono funkcję dyrektora szkoły (zespołu szkół) lub placówki oświatowej na okres  

od 1 września 2023 r. do 31 grudnia 2023 r., w miesięcznej wysokości: 

- dla dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego – 550 zł,  

- dla dyrektora Zespołu Szkół Nr 2 – 550 zł,  

- dla dyrektora Zespołu Szkół Nr 3 – 550 zł,   

- dla dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej – 300 zł. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę  Nr 90/23 w sprawie ustalenia wysokości dodatku 

motywacyjnego dla nauczycieli, którym powierzono funkcję dyrektora szkoły (zespołu szkół) 

lub placówki oświatowej prowadzonej przez Powiat Włoszczowski. 

Ad.3.7. 

Pan Przewodniczący poprosił o wypowiedzenie się w kwestii podjęcia procedury dotyczącej 

ogłaszania naboru wniosków na nowy rok akademicki. 

Pan Rafał Pacanowski wskazał, iż jest za kontynuacją przedsięwzięcia.  

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 91/23 w sprawie ogłoszenia naboru wniosków 

o przyznanie stypendium dla studentów kształcących się na kierunku lekarskim. 

Ad.3.8. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 92/23 w sprawie przeniesienia środków 

finansowych w ramach zadań z zakresu rehabilitacji społecznej, na które przeznacza się środki 



Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2023 roku. 

Ad.3.9. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 93/23 w sprawie udzielenie upoważnienia  

do podejmowania czynności w Generatorze Funduszu Solidarnościowego. 

Ad.4. 

Nie podejmowano żadnych spraw. 

 

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało w godz. 955-1020. 

 

 

Protokolant:                                                                                        Przewodniczący Zarządu: 

 

 

Iwona Szafrańska                                              Dariusz Czechowski  

 

 


